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ΚΑΛΕΣΜΑ 
 

  Οι ραγδαίες εξελίξεις που συντελούνται στις οργανωτικές δομές των φορολογικών Υπηρεσιών της 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.), εντείνουν τους προβληματισμούς μας για μεταφορά 

αρμοδιοτήτων σε κεντρικοποιημένες μορφές οργάνωσης της φορολογικής διοίκησης.  

     Η κατάργηση των Δ.Ο.Υ. σε Αττική και Θεσσαλονίκη και ο διαμελισμός αρμοδιοτήτων σε νεοσύστατα, 

υποστελεχωμένα κέντρα, όπως Κέντρο Φορολογικών Διαδικασιών (ΚΕ.ΦΟ.ΔΕ.), Ελεγκτικά Κέντρα 

(ΕΛ.ΚΕ.), Κέντρα Βεβαίωσης και Είσπραξης (ΚΕ.Β.ΕΙΣ.), δημιούργησαν τεράστια προβλήματα, χωρίς να 

προσφέρουν καμία λύση! Υπάλληλοι εξαναγκάζονται καθημερινά να διανύουν μεγάλες αποστάσεις για να 

φτάσουν στην εργασία τους, επιβαρυνόμενοι με πρόσθετα έξοδα και ταλαιπωρία. Η εκτέλεση των 

καθηκόντων τους μετατράπηκε σε Γολγοθά, λόγω των αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών σε συνδυασμό με 

την υποστελέχωση των νέων δομών. Η σωρευτική ηλεκτρονική υποβολή αιτημάτων που συγκεντρώθηκε στο 

νεοσύστατο ΚΕ.ΦΟ.ΔΕ., μετά τη διάσπαση των Δ.Ο.Υ. στην Αττική, ανάγκασε τη Διοίκηση να ζητήσει 

εκτάκτως ( ; )  από τους υπαλλήλους των Δ.Ο.Υ. της Περιφέρειας να συνδράμουν.  

     Το μοντέλο οργανωτικού μετασχηματισμού μέσω κεντρικοποιήσεων, που προωθεί ο Διοικητής της 

Α.Α.Δ.Ε. σε συνεργασία με την κυβέρνηση, μετατρέπει σε αχανείς και απρόσωπες τις Υπηρεσίες, με 

δαιδαλώδεις διαδικασίες εξυπηρέτησης και δη χωρίς γεωγραφικούς περιορισμούς, ταλαιπωρώντας υπέρμετρα 

τους πολίτες. Προκαλεί κατάπληξη, εν έτη 2025, η όποια  ανάγκη για κεντρικοποίηση να μην εξαντλείται στο 

πλαίσιο αξιοποίησης των Πληροφοριακών Συστημάτων και της Τεχνητής Νοημοσύνης, αλλά να απαιτεί 

φυσική μετακίνηση υπαλλήλων..! 

     Οι περιφερειακές Δ.Ο.Υ. στη σημερινή τους μορφή αποτελούν έναν άρτια δομημένο φορολογικό τύπο 

Υπηρεσιών, περιλαμβάνοντας όλα τα φορολογικά αντικείμενα, με δυνατότητα μεταλαμπάδευσης της γνώσης, 

επικοινωνίας μεταξύ των τμημάτων, με έμπειρο και εξειδικευμένο προσωπικό, με υψηλή ποιότητα 

παρεχόμενων υπηρεσιών, που συντελούν αποτελεσματικά στην άμεση εξυπηρέτηση των πολιτών και την 

προάσπιση του δημοσίου συμφέροντος.  

     Εκφράζουμε έντονα τις ανησυχίες μας εν όψει των επικείμενων μεταβολών, που οδηγούν στην περαιτέρω 

υποβάθμιση της Δυτικής Μακεδονίας,  του ρόλου των Υπηρεσιών μας, το αβέβαιο εργασιακό μέλλον των 

εργαζομένων, καθώς και τις πολύπλοκες διαδικασίες εξυπηρέτησης που θα αναγκαστούν να αντιμετωπίσουν 

οι πολίτες.  

 

Ο τόπος μας δεν αντέχει άλλη υποβάθμιση, όχι άλλες υποχωρήσεις! 

 

 



Για όλα τα ανωτέρω,  ΚΑΛΟΥΜΕ: 

Όλους τους φορείς της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, Συλλόγους και 

Σωματεία 

- Να υποστηρίξουν με κάθε δυνατό τρόπο, την παραμονή των περιφερειακών φορολογικών υπηρεσιών μας 

(Δ.Ο.Υ.), ως βασικού πυλώνα της ομαλής και δίκαιης λειτουργίας της φορολογικής διοίκησης και την 

ενίσχυση αυτών με αύξηση οργανικών θέσεων, προς όφελος της τοπικής κοινωνίας, 

- Να εγκρίνουν σχετικό ψήφισμα δηλώνοντας την αντίθεση τους στην «κεντρικοποίηση» των φορολογικών 

υπηρεσιών και την αποδυνάμωση της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, 

- Να απευθυνθούν στην Κεντρική Διοίκηση και στην Κυβέρνηση πιέζοντας για τη ματαίωση του                                                                      

απευκταίου αυτού σχεδίου, το οποίο θα υποβαθμίσει τον τόπο μας. 

- Να υποστηρίξουν τη στάση εργασίας του Συλλόγου μας την Τετάρτη 21η Μαΐου . 

                                                                     

                                                             Για το Διοικητικό Συμβούλιο  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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